
 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΟΥΝΤΑΣ 
Τηλ.: 22821254        Φαξ: 22824848 

Λακάνης 1, 2779 Ορούντα – Λευκωσία 
Ιστοσελίδα: http://dim-orounta-lef.schools.ac.cy 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:dim-orounta-lef@schools.ac.cy 

 
 

Διάλεξη Αστυνομικού για την Κοινοτική Αστυνομία 
στο Δημοτικό Σχολείο Ορούντας 

6 Φλεβάρη 2025 

 

Tο Δημοτικό Σχολείο Ορούντας είχε τη χαρά να φιλοξενήσει έναν 
αστυνομικό, ο οποίος επισκέφθηκε το σχολείο για να μιλήσει στα παιδιά σχετικά με το ρόλο και τις δράσεις της 
Αστυνομίας. Η παρουσία του προκάλεσε ενθουσιασμό στους μαθητές, καθώς είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν 
από κοντά έναν εκπρόσωπο του νόμου και να μάθουν περισσότερα για τη σημαντική αποστολή του. 

Ο αστυνομικός μίλησε για τις βασικές αρμοδιότητες της Αστυνομίας, όπως η πρόληψη του εγκλήματος, η 
προστασία των πολιτών, η τήρηση της τάξης και η βοήθεια σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. Εξήγησε, 
επίσης, πώς λειτουργεί η ομάδα περιπολίας και η σημασία της συνεργασίας των πολιτών με τις αρχές για ένα 
ασφαλές περιβάλλον. 

Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε μια διαδραστική συζήτηση, θέτοντας ερωτήσεις για το πώς 
μπορούν να προστατεύσουν τον εαυτό τους και να αναφέρουν ύποπτες ή επικίνδυνες καταστάσεις. Ο 
αστυνομικός τόνισε τη σημασία του να ακολουθούν τους κανόνες οδικής ασφάλειας, καθώς και το πώς 
μπορούν να αναγνωρίζουν επικίνδυνες καταστάσεις στην καθημερινή τους ζωή. 

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με μια επίδειξη εξοπλισμού της Αστυνομίας, γεγονός που ενθουσίασε τους 
μαθητές. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά τη στολή  και κάποια μέσα που χρησιμοποιούν οι 
αστυνομικοί στην καθημερινότητά τους. 

Η επίσκεψη αυτή όχι μόνο ενίσχυσε την ενημέρωση των παιδιών για την ασφάλεια, αλλά τους έδωσε και την 
ευκαιρία να κατανοήσουν τη σημασία του σεβασμού προς τους νόμους και τη συνεργασία με την Αστυνομία. 
Το σχολείο εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες για την ενδιαφέρουσα και διαφωτιστική παρουσίαση, και 
ελπίζει σε μελλοντικές συνεργασίες για την προώθηση της ασφάλειας και της πρόληψης. 
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